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Kedves Egerágiak! 
Fogadják sok szeretettel ki-

adványunkat, melyben a 2025-
ös év eseményeit foglaltuk 
össze. 

Az idei év is bővelkedett 
programokban és események-
ben. Tavaszra elkészült a telje-
sen meg újult központi park, 
amire még 2022-ben nyertünk 
pályázati támogatást. Nagy ö -
römünkre szolgál, hogy a la-
kosság, főleg a gyerekek eny-
nyire megszerették ezt a 
központi helyet. A parkban 
közvilágítás, ivókutak, okos-
pad, térkövezett járda, és 

padok is helyet kaptak. A 
parkba telepített mosdók a ren-
dezvények idejére vannak ki-
nyitva, ezzel is növelve a láto-
gatók kényelmét. 

Legnagyobb sikere kétségte-
lenül a játszótérnek van. Ta-
vasztól őszig a helyi, és a kör-
nyező települések gyerekei 
nagy előszeretettel találkoznak 
és játszanak a telepített játéko-
kon és a színpad környékén. A 
fiatalok természetesen az okos-
padot is nagyon kedvelik. 

A Faluszépítő Egyesület és az 
önkormányzat új növényeket 
telepített az egész park terüle-
tére, pótolva lettek a kivágott 

fák, bokrok, valamint virágszi-
getek is kialakításra kerültek.  

Az önkormányzat február-
ban, a megszűnt postahivatal 
feladatait átvette, posta partner-
ként új üzletbe költözött a Sza-
badság tér 13. szám alá. Ugyan-
ebben az üzletben kapott helyet, 
a szintén önkormányzati üze-
meltetésű zöldségbolt. 

Ősszel a Magyar Falu Prog-
ram keretében, pályázaton 
nyert forrásból az óvoda utcá-
jának útburkolata lett felújítva. 

Természetesen a szokásos 
rendezvények, ünnepi meg-
emlékezések, kulturális progra-
mok sem maradhattak el.
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Kedves Egerágiak! 
Szerencsére az idei beszámo-

lómat a tavalyihoz hasonlóan, 
azzal tudom kezdeni, hogy ön-
kormányzatunk stabil gazdasági 
alapokon áll, és az intézménye-
ink finanszírozása is fedezi a ki-
adásaikat. Óvodánk továbbra is 
a maximum létszámon műkö-
dik, itt a férőhely bővítés idő-
szerű lenne, de ehhez új épületet 
kellene építeni. Ahol viszont si-
került a bővítést kiviteleznünk 
az a bölcsőde, itt 8-ról 14 főre 
tudtuk emelni a gyermekek lét-
számát. Az udvar bővítésével, 
félte tő építésével és eszközök 
be szer zésével teljesítettük a ha-
tóságok elvárásait, így további 
hat család életét tudjuk meg-
könnyíteni. Közétkeztetési in-
tézményünk továbbra is jól mű-
ködik, de a régi szállító jármű 
már erősen elhasználódott, ezért 
egy használt, de újabb beszerzé-
sét tervezzük.  

Temetőnek lejárt a 25 éves 
szerződése az egyházzal, Püs-
pök úr javaslatára véglegesen a 
tulajdonunkba kerül a közeljö-
vőben. A tulajdonlással a gondot 
is átvesszük, amit az elöregedett, 
beteg gesztenyefák jelentenek, 
sajnos sorra száradnak el és dől-
nek ki. Még a tél folyamán több 
fát ki kell vágni a káreseménye-
ket megelőzendő. Próbáltunk 
kollektíven az egész temetőre 
biztosítást kötni, de egyik ezzel 
foglalkozó társaság sem vállalta. 
Mindenkinek a saját felelőssége, 
hogy a családi síremlékekre biz-
tosítást kössön – ezt a lakásbiz-
tosításhoz tudják hozzátenni. 

Tavasszal a megszűnő helyi 
posta üzemeltetését vállaltuk át 

és új helyen a zöldségbolttal 
egyben nyitottuk meg a lakosság 
előtt. A posta működtetésével 
egy újabb terhet vett önkor-
mányzatunk magára, de a nagy 
kihasználtságot látva és a vissza-
jelzések alapján már látható, 
hogy jól döntöttünk. A régi posta 
ingatlant elvileg ingyenesen át-
engedik településünknek, itt 
még a végleges döntésre várunk. 
Rendezvényeinket továbbra is 
az immár megszokott módon, 
helyi civil egyesületek segít-
ségével szervezzük. Köszönet 
„A Tegyünk Együtt Jót” és a 
„Faluszépítő egyesület”nek, 
hogy önzetlen munkájukkal és 
anyagilag is aktívan támogatják 
programjaink megvalósulását. 
(Rendezvényekről a továbbiak-
ban részletesen is beszámolunk.) 

Pályázatok 
Ezekről a következőket tu -

dom elmondani: 
Elbírálás alatt van a Felsőhe-

gyi útra beadott (itt 47 MFt – ból 
teljesen új utat terveztünk épí-
teni) és a művelődési ház nap-
elemekkel és klímákkal történő 
korszerűsítése projektünk. Meg-
nyert fejlesztés és már meg is 
valósult az óvoda utcájának a 
teljes rekonstrukciója. Hozzáve-
tőlegesen 16 MFt támogatásból 
újult meg az egész pályatest. 

Szintén elnyert és már aláírt 
támogatói okirattal is rendelke-
zünk a helyi identitás erősítése 
céljából kiírt pályázat. 32,5 MFt 
összegből a fél év tervezési idő-
szakot követően három éven ke-
resztül számtalan program fog 
megvalósulni (pl.: kézműves 
fog lalkozások, buszos kirándu-

lások, sportesemények, közös-
ségépítő és kultúrális rendezvé-
nyek, előadások). 

Külön említést érdemel a Ver-
senyképes Járások Program, itt 
az első körből kimaradtunk, de a 
második kör elbírálása most zaj-
lik és ígéretek szerint két projek-
tünket is támogatják. Az egyik 
és említésre érdemes téma az is-
kolánál gyalogátkelő létesítése, 
ez régóta a lakossági kérések kö-
zött kiemelkedő és fontos, most 
közel vagyunk a megvalósítás 
lehetőségéhez. 

Településfásítási programban 
5–5 db platán és hársfát kap-
tunk, ezek a parkba és a ravata-
lozó környékére kerülnek.  

További fejlesztés a sportpá lya 
teljes füvesítése, valamint egy 
edzőpálya létrehozása és mellette 
kialakításra került egy földből 
épített kis kerékpáros pálya, és a 
kosárlabda palánkhoz is lebeto-
nozásra került egy kis terület. 

Sikeresen befejeződtek köz-
ponti parkunk felújítási munkála-
tai és a Magyar Államkincstár 
szakemberei helyszíni ellenőr zés 
keretében „átvették” és befeje-

Polgármesteri beszámoló
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zettnek nyilvánították a projektet. 
Az eddigi tapasztalatok alapján 
megérte a sok munka és szerve-
zés, valóban egy jól hasznosít-
ható közösségi tér jött létre és be-
bizonyosodott, hogy nagy igény 
is van rá. Kérem közösen vigyáz-
zunk rá, hogy sokáig szol gál has -
sa településünk lakóit. 

Képviselőtestületünk életé ben 
is változás ált be, mert Dulánsz -
ky Jenő képviselőtársunk Ege-
rágról elköltözve úgy érezte, 
hogy már nem tudja száz száza-
lékosan ezt a munkát folytatni, és 
ezért lemondott képviselői poszt-
járól. Köszönjük Jenőnek a két 
és fél évtizedes közösségi mun-
káját, és társadalmi szerepválla-
lását, amit településünk érdeké-
ben végzett. Tevékenységével és 
személyiségével jelentősen hoz-
zájárult sikereinkhez. A válasz-
tási törvény szerint nem kell új 
tagot választani, a testületben 
megmaradó létszám folytathatja 
a munkát, tehát egy esetleges új 
választás költségei nem terhelik 
az önkormányzatot. 

Más változás is történt, ami 
településünket érinti, hiszen 
2025. január elsejétől Dr. Gön-
döcz András személyében a Ko-
zármislenyi Közös Hivatal élén 

új jegyzőt köszönthetünk. 
Önkormányzatunk önerőből 

megvásárolta az Ipolyság u. 4. 
szám alatti ingatlant. A ház 
maga lakhatásra nem alkalmas, 
de a telek jó elhelyezkedése 
miatt összekapcsolható más ön-
kormányzati területekkel és 
segít a fejlesztési céljaink eléré-
séhez a jövőben. 

Településünk közösségi ren-
dezvényein elmaradhatatlan se-
gítőink a fiataljaink. Szerencsés-
nek mondhatjuk magunkat, 
hogy ilyen sok fiatalra számítha-
tunk, amikor sok ügyes kézre 
van szükségünk. Mindig számít-
hatunk rájuk, ha pl. sátrat kell 

építeni vagy idősek napján fel-
szolgálni az ételt. Hála és köszö-
net nekik, hogy első szóra jön-
nek és segítenek. Szeretném 
kiemelni Karl Balázst, akinek 
néha még szólni sem kell és jön 
magától, valamint ifj. Horváth 
Róbertet is aki a legaktívabbak 
közé tartozik. 

Külön szeretném kiemelni a 
nemzeti ünnepeinken műsort 
adó iskolásainkat, akik nemrégi-
ben október 22 -én este nagyon 
magas színvonalú ünnepi mű-
sort adtak a művelődési házban. 
Régi diákok bevonásával Cickai 
Brigitta és Bakonyiné Sütő 
Diána tanárnők szervezésében, a 
résztvevők olyan előadást láthat-
tak, ami mindenkit elvarázsolt 
és szem nem maradt szárazon. 
Köszönet a pedagógusoknak a 
munkájukért és kitartásukért, 
valamint Petik Róbert igazgató 
úrnak, hogy partner az együtt-
működésben! 

Mint minden évben idén is 
sok a feladat és a munka, ezért is 
szeretném megköszönni min-
denkinek, a segítségét és a mun-
káját, melyet településünk érde-
kében végez. 

Rácz János – polgármester 

Vedd a helyit, vásárolj helyben!

Zöldségbolt nyitva tartása: 
Hétfő–Péntek: 7:30–15:00 

Szombat: 7:30–11:30
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A 2024-2025-ös tanévben sok 
minden történt intézményünk-
ben. Mindkét intézményünk, 
mini bölcsőde és az óvoda is 
rengeteg programot és feladatot 
látott el a tanév folyamán.  

A Mini bölcsőde teljes kihasz-
náltsággal működött 8 gyermek-
kel, (2025. augusztus 31-ig), de 
az előzetes felmérések azt mu-
tatták, hogy több férőhelyre lesz 
szükségünk az igények kielé-
gítésére. Így 2025 tavaszán – a 
fenntartóval közösen – elindítot-
tuk a Mini-Bölcsőde átminősíté-
sét Bölcsődévé, hogy egy felvé-
telre jelentkezőt se kelljen 
elutasítanunk. Az átszervezés 
sok munkával és bővítéssel járt, 

de a feladatok elvégzésében na-
gyon sok segítséget kaptam a 
fenntartótól, Rácz János Polgár-
mester Úrtól, és az önkormány-
zaton dolgozó Heilmannné Kis-
tóth Ágnestől is. A közös munka 
eredményeként 2025. szeptem-
ber 1-jétől bölcsődévé minősül-
tünk, ahová már 14 gyermeket 
tudtunk felvenni. A bölcsődében 
– az átszervezés miatt – a sze-
mélyi állomány is bővült szep-
tembertől, felvehettünk még egy 
kisgyermekgondozó nevelőt. 

Az óvodában folyamatosan 
50 feletti volt a létszám egész 
tanévben. Az óvodai magas lét-
szám miatt csak körzetes gyer-
mekeket tudtunk felvenni. Ősz-

szel, az összlétszámból – azaz 
52 gyermekből – 16 fő kezdte el 
iskolai tanulmányait 2025 szep-
temberében. 

Intézményi programjaink is 
szép számmal voltak, megemlé-
keztünk a népmese, az Állatok, 
Madarak és Fák, a Föld, A Víz 
világnapokról, de rendeztünk 
Ma dárkarácsonyt, Márton na pot, 
melyet most első ízben a szülők-
kel közösen rendeztünk meg. 
Volt Egészség-hét, és Állatvé-
delmi témahét, ezen belül kirán-
dulni voltunk a gyermekekkel a 
tónál, jött hozzánk kutyaterápiás 
oktató, és volt Happy-hét, mely 
a víz népszerűsítéséről szólt. Pe-
dagógusaink, a kisgyermekne-
velő(k), az intézményben dol-
gozó dajkák, mindent megtettek 
azért, hogy ezek az alkalmak 
mindig élménygazdagok, válto-
zatos programokat tartalmazza-
nak a gyermekeknek. 

De nem feledkeztünk meg a 
hagyományos ünnepekről, mint 
Húsvét, Karácsony sem. Szer-
veztünk karácsony előtt szülői 
munkadélután is, és a szülők ne-

Az Egerági Táltos Csikó óvoda és 
(Mini) Bölcsőde 2024–2025-ös tanévéről

Dr. Göndöcz András Kor-
nél. 1982. májusában Pécsett 
születtem. Feleségemmel egy 
közös gyermekünk van. Iskolái-
mat Pécsett végeztem. Jogász 
alapdiplomát követően, MBA 
szakot végeztem a PTE Köz-
gazdasági egyetemen és polito-
lógia szakoklevet szereztem, 
szintén a PTE-n. 2005-ben 
kezdtem el a közigazgatásban 
dolgozni. Eleinte mint a kistér-
ségi társulás irodavezetője, 
majd később Siklóson jegy-

zőként folytattam. 2012–2018 
között Baranya megye főjegy-
zőjeként szolgáltam. Ezt köve-
tően a versenyszférában helyez-
kedtem el, ahogy dél-dunántúli 
üzemviteli vezető majd dunán-
túli HR vezető lettem. 

A versenyszférát követően 
tértem vissza a közigazgatásba 
és lettem a Kozármislenyi 
Közös Önkormányzati Hivatal 
jegyzője. A hivatali munkám 
mellett a PTE jogi karán külsős 
oktató vagyok.
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velők bálja is jól sikerült. A két 
ünnep között pedig a Pyro-Fó-
kusz Kft. által felajánlott rendez-
vényükön való részvételi lehető-
séggel, (süteményárúsítással, 
amit a szülők hoztak,) és pénza-
dománnyal, plusz bevételt is 
szereztünk, melyből játékokat 

vásároltunk a gyermekeknek. 
Volt zártkörű Farsangunk is. Ta-
vasszal a falu gyermeknapján a 
Tegyünk Együtt Jót Egyesület 
kürtöskalács készítéssel és an -
nak kiárusításának bevételével 
segítette óvodánkat. 

Az idei gyermeknapra kirán-
dulást terveztünk Pécsre de a 
rossz idő miatt ez sajnos elma-
radt, így szeptemberben pótol-
tuk be ezt az óvoda udvarán. A 
gyermeknapon a szülői munka-
közösség jóvoltából volt kettő 
nagy ugráló vár, és hívtunk tűz-
oltóautót is, amit a gyermekek 
nagyon élveztek.  

Óvodásaink ebben az évben 
több alkalommal voltak kirán-
dulni a Kontár és a Petrovszki  
családnál, ahol megtekinthették 
a család által működtetett gazda-
ságot, az ott élő állatokat.  

A közép-nagycsoportos gyer-
mekeinkkel voltunk a Pécsi Bó-
bita Bábszínházba is, ahová elju-
tás céljából a körzetünkhöz 
tartozó települések kisbuszait 

vettük igénybe. A településre ér-
kező könyvtárbuszt is megláto-
gattuk két alkalommal, ahol is-
merkedhettek a gyermekek a 
különböző mese könyvekkel, és 
ismerkedtek a könyvolvasás él-
ményével.  

Nagy sikert aratott október-
ben a kultúrházban az idősek 
napján adott műsor is. Ezen nap 
alkalmából a SZOCEG-be is el-
látogattunk, és ott is egy kis 
műsorral kedveskedtünk az idő-
seknek, akik nagy szeretettel 
fogadták ezt. Karácsonykor 
pedig a templomban adtunk egy 
kis műsort a szülőknek és az 
odalátogatóknak, ami igen 
meghitt és szép volt, ezt szeret-
nénk a jövőben is folytatni. 

Ebben a tanévben beszerzésre 
került egy komposztáló, és fel-
állításra került két magaságyás 
is, melyet be is ültettek és gon-
doztak is a gyermekek. Udvari 
játékaink közül a hintát és a régi 
csúszdát meg kellett szüntet-
nünk, mert nem felelt meg az el-
várásnak, de tavaszra sikerült 
egy új hintát beszerezni a fenn-
tartó segítségével, s melyet a 
gyermekek nagy örömmel vettek 
birtokba. Természetesen további 
fejlesztést is szeretnék. Célom 
egy udvari mászóvár, (csúszdá-
val) beszerzése és telepítése, to-
vábbá a szakmai eszközök bőví-
tése (bábok, mesekönyvek). 

A tanév folyamán a progra-
mokhoz nagyon sok segítséget 
kaptunk a szülőktől, az SZMK 
tagjaitól. Sokat segítettek nem-
csak a programok szervezése le-
bonyolítása során, de az óvoda 
külső dekorálásában, és egyéb 
programok megvalósításában is. 

Pedagógusaink ebben a tan-
évben is részt vettek több, külön-
böző szakmai továbbképzése-
ken, hogy szakmai ismereteiket 
tovább bővítsék. 

Folyamatosan keresem és fi-
gyelem azon pályázati lehető-
ségeket, amik akár a szakmai, 
akár a tárgyi feltételek korsze-
rűsítésében segíthet. Számítok 
továbbra is a szülők a fenntartó, 
iskola, külső kapcsolataink 
együttműködésére, támogatá-
sára. Köszönöm mindenkinek, 
akik bármilyen formában segí-
tettek bennünket az elmúlt idő-
szakban. Célom, továbbra is az, 
hogy az intézményeinkbe (óvo-
dába, bölcsődébe) járó gyer-
mekek, mindig szívesen öröm-
mel járjanak hozzánk, a szülők 
is elégedettek legyenek az óvo-
dával, bölcsődével, és hogy az 
óvodából vagy a bölcsődéből 
távozva megfelelően felké-
szítve, szakmai tudásunk legja-
vát kapva induljanak gyerme-
keink az óvodába, iskolába. 

Gradvohl Jánosné
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25 éves az Arany János Prog-
ram. Ebből az alkalomból tün-
tették ki iskolánkat a pécsi  
Leöwey Klára Gimnáziumban 
partneri címmel, elismerve isko-
lánk, oktatóink, tanulóink tu-
dását, elköteleződését. Sok 
nehéz helyzetű, vidéki gyermek 
talált a programban továbbtanu-
lási lehetőséget, és jutott el főis-
kolára, egyetemre, találta meg 
helyét az életben.  

Tanulóink közül sokan jutnak 
be a legjobb pécsi gimnáziu-
mokba (Nagy Lajos, Leö wey, 
Babits, Janus, Kodály, Széche-
nyi...), erre mindannyian büsz-
kék vagyunk. Több elismerést is 
szereztünk. Ismét megkaptuk a 
legszebb kiskertes oklevet az 
Agrárminisztériumtól. 

14 elsős tanuló kezdte nálunk 
a tanévet idén, jelenleg már 16-
an vannak. Iskolánkba összesen 
128 tanuló jár.  

Ismét rengeteg program és e -
se mény részesei lehettünk szep-
tember óta. Aktívan veszünk 
részt a falu életében: a szentegy-
háziak fogadásán, a szüreti fel-
vonuláson, a nemzeti ünnepen. 
Köszönöm minden kedves volt 
és jelenlegi tanítványunknak, 
hogy segítenek, szerepelnek, és 
visszatérnek hozzánk! 

A Görcsöny kupán labdarú-
gásban második helyezést ér-
tünk el. A csapat tagjai: Krisztin-
Németh Milán, Kádár Bence, 
Budzsáklia Dakos Máté, Neme-
sics Zsolt, Bognár Noel, Mag 
Hunor, Horváth Máté, Horváth 
Márk.  

A torna legjobb kapusa Krisz-
tin-Németh Milán lett. Felké-
szítő tanár: Rákóczy Gábor. 

Az Állatvédelmi Témahét ke-
retében sok egyéb mellett lovak-
kal ismerkedtek a gyerekek. 
Bodor György, Bodor Nóra és 
Ocskó Laura fantasztikus lehe-
tőséget biztosítottak számunkra. 

A témahét alkalmából a Ten-
kesalja Állatvédők Egyesületnek 
gyűjtöttünk adományt, melyben 
iskolánk nyolcadikosai vállaltak 
aktív szerepet, kiemelném Hor-
váth Lili Eperke tanulót. 

Október 6-án ünnepi műsorral 
készültek a negyedikesek. Fel-
készítő: Mondrákné Márk Ber-
nadett tanító néni. 

Az ’56-os forradalom és sza-
badságharc évfordulója alkalmá-
ból Cic kai Brigitta, és Bako-
nyiné Sütő Diana tanárnők 
készültek színvonalas műsorral, 
iskolánk hetedik évfolyamos, és 
már elballagott tanulóinak sze-
replésével. 

A szünetben is voltak szorgos 
kezek: kifestettük a tornatermet, 
a mosdó előtti előteret és a 6. 
osztály termét. Mindenkinek kö-
szönöm, aki azért fáradozott, 
hogy gyermekeink tiszta, rende-
zett környezetben tanulhassa-
nak. Az igazgatói folyosó, az öl-

Az Arany János Általános Iskolai hírei
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tözők, az ötödik osztály terme a 
nyáron készültek el. 

Külön köszönet Kiss Zoltán-
nak, a Krisztin-Németh család-
nak, a hatodikos tanulóknak, az 
ötödikes szülőknek, az SzM-
nek, és az iskola dolgozóinak!  

Nyolcadikosaink a Lázár Er -
vin Program keretében a Fővá-
rosi Nagycirkuszba látogattak 

el, ahol a „Holle Anyó” c. elő-
adást tekinthették meg. 

Márton napon ünnepséget is 
tartottunk az iskolában. Fantasz-
tikus lámpák és dekorációk is 
készültek. Felkészítő tanárok: 
Petikné Kozmann Judit és Mis-
kei Renáta. 

Fergetegesre sikerült a szü-
lők-nevelők bálja, melyet már 
évek óta az óvodával közösen 
szervezünk. 

A Katolikus Karitász Angyal-
batyu programjában is részt ve-
szünk, idén is gyűjtöttük az ege-
rági iskolában a rászorulók 
részére a csomagokat. 

Petik Róbert igazgató

Az iskola alapítványa: 

EGERÁGI ISKOLÁÉRT 
ALAPÍTVÁNY 

7763 Egerág, 
Pozsony utca 1. 

Adószám: 19391070-1-02 
Bankszámlaszám: 

11731001-23155761 

Az alapítvány fő céljai: az 
iskola tárgyi feltételeinek, 
eszközállományának fej-

lesztéséhez nyújtott támo-
gatások w A tanulók iskolai 
és sportversenyeken való 
részvételének támogatása 
w Kulturális, szabadidős, 
és sporttevékenységhez 

szükséges tárgyi feltételek 
támogatása 

w Tanulmányi és sportver-
senyeken eredményesen 

szereplő tanulók 
jutalmazásának biztosí-
tása w Iskolai rendezvé-

nyek támogatása 
w Rászoruló tanulók támo-
gatása w Iskolai programok 

támogatása. 

Amennyiben az Egerági 
Iskoláért Alapítványt 
szeretné támogatni, 

kérjük a fenti bankszámla-
számra szíveskedjen fel-

ajánlását befizetni, 
a megjegyzés rovatban 

feltüntetni az „adomány” 
szót. 

Jövedelemadóból szár-
mazó 1%-os felajánlást 

még nem tudunk fogadni. 
Támogatását ezúton 

köszönjük!

Amire igazán büszkék 
vagyunk… 

Minden évben iskolánk diákjai adják elő a március 15-ei, és 
október 23-ai ünnepi műsorait. 

Idén – rendhagyó módon – iskolánk már elballagott diákjai is 
részt vettek az ünnepségen. Cickai Birgitta és Bakonyiné Sütő 
Diána felkészítő tanárnőknek köszönhetően, színházba illő, szín-
vonalas és rendkívül megindító előadásokat varázsoltak a mű-
velődési ház színpadára a fiatalok. A színvonalas megemlékezé-
sek összeállításában sokan segítettek, a táncok betanítása, a 
díszletek és kosztümök elkészítése, a hang-, és fénytechnika be-
állítása mind-mind hozzájárult a sikerhez. 

Ezúton is köszönetet mondunk az ifjúságnak, akik szabadide-
jüket a próbákra fordították, és szívesen tértek vissza volt isko-
lájuk, és volt pedagógusaik hívására.
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Egerág Karitász 
A 2025-ös év rendkívül aktív és eseményekben 

gazdag volt a Karitász csoport számára. Közösségi 
programok, pelenka- és kerttámogatások segít-
ségével, valamint adománygyűjtések révén igye-
keztünk minél több embernek segítséget nyújtani 
és örömet szerezni. 

Rendezvények és programok: Kovász Fesztivál, 
Pécs: Gyermekprogramokkal vettünk részt, ame-
lyek rendkívül népszerűek voltak. Rengeteg mo-
solyt és nevetést szerezhettünk a résztvevőknek. 

Szőkéd, Kisherend és Egerág családjai számára 
DM pelenkákat biztosítottunk, a helyi védőnővel 
együttműködve.  

Vetőmag csomagokkal és palántákkal segítettük 
a kiskertek beültetését Egerágon és Szőkéden. Az 
élelmiszer csomagok segítségével ott nyújtottunk 
támogatást, ahol arra a legnagyobb szükség volt.  

Idén a gyermekek egy hatnapos ingyenes bala-
toni táborban vehettek részt, ahol élménydús prog-
ramok és a tanulást támogató foglalkozások várták 
őket. A táborozók vidá-
man, tartalmasan és 
hasznosan töltötték ide-
jüket, számos mara-
dandó élménnyel gaz-
dagodva tértek haza. 

Ez volt az utolsó év, 
amikor a tábort még mi 
szerveztük meg. Ezért 
kérjük a szülőket, hogy 
a 2026-os nyárra időben 
kezdjék el megtervezni 
gyermekeik program-
jait, valamint tájéko-
zódjanak a megfelelő 
lehetőségekről. 

Egész éves ado-
mányozás: egész évben 
gyűjtöttünk és osztot-
tunk adományokat, va-
lamint közvetítettük 
őket. Hálásak vagyunk 
minden felajánlásért, 
ami lehetővé tette mun-
kánkat! 

Eszközkölcsönzés: to-
vábbra is ingyenesen 
kölcsönözhető eszköze-
ink: elektromos kórházi 
ágy, kerekesszék, szoba 
WC, mankók, járókeret, 
fürdőkádhoz lépcső. 
Kérdés esetén hívjanak 
minket a (30) 827-3406 
telefonszámon, lehető-
leg 15 óra után. 

Élelmiszergyűjtés az Aldi-ban. Idén nagy meg-
tiszteltetés ért minket, hiszen az Élelmiszerbank 
jóvoltából lehetőséget kaptunk, hogy egy péntek 
délután, 14:00–20:00 között, élelmiszergyűjtést 
szervezhessünk. Minden erönkkel azon dolgoz-
tunk, hogy ez az esemény sikeres és eredményes 
legyen. Az adományozók nagylelkűségét és 
együttműködőkészségét tapasztalva elmondhatjuk, 
hogy az akció rendkívül jól sikerült. Az összegyűj-
tött élelmiszerek nagyban hozzájárulnak ahhoz, 
hogy karácsony alkalmával több családnak tud-

junk csomagokat készí-
teni és átadni. 

Az ilyen események 
nemcsak az adományok 
szempontjából fonto-
sak, hanem azért is, 
mert lehetőséget adnak 
a közösség összefogá-
sára, valamint arra, 
hogy segítséget nyújt-
sunk a rászorulóknak. 

Hálás köszönet min-
denkinek, aki hozzájá-
rult az adománygyűjtés 
sikeréhez! 

Kérdés esetén keres-
senek minket bátran a 
(30) 827-3406 telefon-
számon, lehetőleg 15 
óra után. 

Kérlek, segíts, hogy 
segíthessünk! 

Hálás köszönettel: 
a Karitász csoport 

csapata.

Szeretetszolgálat Egerágon

Karácsonyi ajándékgyűjtő akció 
Idén is meghirdettük hagyományos kará-
csonyi ajándékgyűjtésünket. Hálásan 
öszönjük az összeállított csomagokat, 
melyek az iskolában gyűltek össze. Nagy 
segítségre szolgáltak a bevitt üres cipős-
dobozok és csomagolóanyagok is! 
Köszönjük, hogy segíthettünk, és együtt 
tehettük szebbé mások karácsonyát!
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Tegyünk Együtt 
Jót Egyesület 

Egyesületünk az elmúlt évben is aktívan hozzá-
járult a helyi közösségek életének színesítéséhez, 
valamint a nehezebb helyzetben élők segítéséhez. 
Büszkék vagyunk arra, hogy számos település 
rendezvényein részt vehettünk és színes progra-
mokat kínálhattunk minden korosztály számára. 

Ez év során is aktívan jelen voltunk különböző 
falusi és városi eseményeken. Mint pl.: majális, 
gyereknap, falunap, családi nap, tökfaragó-, és ad-
venti kézműves délután. Ezek alkalmával külön-
böző kreatív és szórakoztató programokat szervez-
tünk, hogy mindenki jól érezze magát. 

Kitelepüléseink so rán 
Pécsen, illetve Kozár-
mislenyben a TakaTa-
nya születésnapján is 
örömmel vettünk részt. 
Festékadománnyal se-
gítettük a helyi intézmé-
nyeket, hogy közösen 
tehessünk a közössé-
günkért és a környeze-
tünk megújulásáért. 

Idén sajnos csak egy pályázatunk nyert támoga-
tást, amelynek keretében 424 000 forintot kaptunk. 
Ez motivációt ad a jövőbeli tevékenységeinkhez, 
hiszen szeretnénk minél több embert elérni és se-
gíteni. 

A „Tökéletes délután” programunk idén is ha-
talmas sikert aratott, teltházas eseményként zárult. 
A program fénypontja a lámpás felvonulás idén a 
rossz idő miatt a tervezettnél rövidebb lett, telepü-
lésünk központi parkjába sétáltunk át, majd a fel-
ajánlott cukorkát, csokoládét szétosztottuk a részt-
vevők között. Külön köszönet illeti a felajánlókat 
az édességért! 

Adventi kézműves rendezvényünkre idén na-
gyon nagy volt az érdeklődés. Sokan eljöttek, gye-
rekek, felnőttek egyaránt, és szebbnél szebb ko-
szorúkat készítettek egy kellemes délelőtt 
keretében. 

Adventi programjaink ezzel nem érnek véget: 
december huszadikán hálagömb programmal és jó-
tékonysági kürtőskalács vásárral készülünk. 

Kiemelt hálával tartozunk az önkénteseinknek 
és segítőinknek. Nélkülük ezek az események és 
eredmények nem jöhettek volna létre. Ők azok, 
akik munkájukkal és lelkesedésükkel mindennap 
segítik a közösség fejlődését. 

Továbbra is elkötelezettek vagyunk a közösség 
építése és a rászorulók támogatása mellett. Folya-
matosan együttműködünk az önkormányzattal, 
helyi intézményekkel és más egyesületekkel, hogy 
még hatékonyabbak lehessünk. Az új ötletek meg-
valósítása érdekében több pályázatot szeretnénk 
benyújtani a jövőben, és reméljük, hogy ezek ered-
ményei lehetővé teszik terveink kivitelezését. 

Kovácsné Wellisch Emese

Amennyiben Ön is szívesen hozzá-
járulna munkánkhoz, támogatását 
hálásan fogadjuk az alábbi bank-
számlaszámon: 

Tegyünk Együtt 
Jót Egyesület 

MBH 50431173-10002003 
Köszönjük szépen!
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Egyesület az idei évben is rendkívül aktívan 
részt vett a település életében.  

Év elején útbaigazító táblákat csináltattunk, 
amik keretbe foglalását és kihelyezését az önkor-
mányzat fogja elvégezni, várhatóan tavasszal.  

A megújult parkba, és a települési virágtartókba 
egynyári virágokat ültettünk, valamint nagyméretű 
kőedényeket is vásároltunk.  

A helyi kertészetben évelő növényeket és dísz-
fákat vásároltunk, ezeket az önkormányzat szintén 
a parkba ültette el, és gondozta egész nyáron. 

Mint minden évben, egyesületünk a közösségi 
programokon is jelen volt. Pályázaton nyert forrás-
ból finanszíroztuk a rendezvények fellépőit, vala-
mint a szükséges eszközök egy részét. Egyesületünk 
tagjai pedig szívesen segítenek a rendezvényeken, 
vagy bármilyen közösségi eseményen. 

A szezonális dekorációk kihelyezésével minden 
évszakban feldíszítjük a falut. Szerencsére a deko-
rációs ötletekből sosem fogyunk ki. Jelenleg a ka-
rácsonyi díszítést készítjük elő. Idén több fény-
fűzért és karácsonyfadíszt is vásároltunk, ezzel 
szeretnénk a központi parkba igazi karácsonyi han-
gulatot varázsolni. 

Aki részt szeretne venni településünk szépítésé-
ben, és csatlakozni az egyesülethez, keresse Süth 
Károlyné elnököt! Szeretettel várunk mindenkit 
csapatunkba! Gergelyné Rizsányi Éva

Faluszépítő Egyesület 2025. évi tevékenységei

A 2024–2025-ös bajnoki szezon kiemelkedő 
eredményeket és közösségi élményeket hozott 
egyesületünk számára. Felnőtt csapatunk nagy 
küzdelemben megszerezte a 3. helyet a megye 
III-as Czibulka csoportban, míg U19-es csapa-
tunk az előkelő 5. helyen végzett. Külön büszke-
ség, hogy a Megye 3 Czibulka csoport gólkirálya 
csapatunk gólfelelőse Vörös Árpád lett. Négy 
labdarúgónkat – Dávid Kornélt, Hajdu Bencét, 

Hajdu Tamást és Vörös Árpádot – beválogatták 
a megye III-as csoportválogatott tornára, ahol 
csapatuk magabiztos játékkal lett első. Nyáron az 
U7-esek mellé már U9-es és U11-es korosztály-
ban is sikerült elindítani csapatot. Egyre több 
gyermek választja az egyesületet, heti rendsze-
rességgel közel 70 igazolt sportolót tudunk biz-
tonságos körülmények között pályára küldeni. Az 
U7 és U9 irányítását Kövesdi Tamás, az U11 
edzői teendőit Rácz Benedek végzi lelkiismere-
tes, példaértékű munkával. 

Meghatározó eredmény, hogy sportpályánk 
megújulása is elindult: a frissen fúrt kútnak kö-
szönhetően elkezdődött a pálya füvesítése, bí-
zunk benne, hogy hosszú távon is kiváló játéktér 
lesz a község sportéletének színtere. Emiatt az 
őszi idényben mérkőzéseink nagy részét idegen-
ben kellett játszanunk, azonban az edzéseket is-
kolában és a keleti parkban tudtuk megtartani – 
ezúton is köszönjük az önkormányzatnak a támo-
gatást, mind a kút-pályafelújítás és egyéb teen-

Egerág SE: örömök, sikerek, fejlődés

Rácz Benedek és az U11-es csapat
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dőkkel kapcsolatban. A jelenleg is zajló bajnok-
ságban a felnőtt csapat az ötödik, az U19-es gárda 
a negyedik. helyen áll. Az utánpótláskorú csapa-
tok – U7, U9, U11 – szintén szépen teljesítenek 
a Bozsik-tornákon, fejlődésükhöz a szülők és 
edzők támogatása elengedhetetlen. Egyre erősebb 
közösség formálódik, amely példaértékű a falu 
számára. 

Egyesületünk december 13-án megtartott jóté-
konysági báljának bevételét utánpótlásunk és pá-
lyánk fejlesztésére fordítjuk. A kapott támogatá-
sokat, valamint az Egerág Sportegyesület 
bankszámlájára (50100174-1005147) befizetett 
összegeket is hálásan fogadjuk. Minden kis ösz-

szeg is jelentős segítség a legfiatalabbak sporto-
lási lehetőségeihez. Reméljük, hogy jövőre a 
megújult pályán még több örömteli, izgalmas 
közös sportélménnyel gazdagodhatunk! Hajrá 
Egerág! Molnár Tamás

Kövesdi Tamás és az U9-es csapat

Az idei évben az előző évek-
hez hasonlóan palántaneveléssel 
és zöldségtermesztéssel foglal-
koztunk. A palánta jelentős ré-
szét ormánsági önkormányzatok 
megrendelésére neveltük, de itt, 
helyben is értékesítettünk az 
egerági és környékbeli kertet 
művelő lakosság részére is.  

Két nagylégterű fóliasátrunk 
van, amelyeket a palántanevelés 
után paprikával ültettünk be, így 
egészen október végéig tudtunk 
szedni a termésből. A szabad-
földi területen hagymát, zöldba-
bot, uborkát, paradicsomot, pap-

rikát, káposztát és sütőtököt ter-
mesztettünk. Az aszály mérsék-
lésére csepegtető öntözést alkal-
maztunk. A termés jelentős 
részét helyben, a zöldségboltban 
értékesítettük, de jutott a napközi 
konyhára és a zöldségfeldolgozó 
kisüzembe is. A zöldségfeldolgo-
zóban készült savanyúságainkat 
szállítjuk a konyhára és áruljuk a 
zöldségboltban is. Az egerágiak 
szívesen vásárolják a helyben 
termelt friss és feldolgozott zöld-
ségeinket.  

Köszönjük azoknak a kedves 
vásárlóknak, akik rendszeresen 

felkeresik a zöldségboltot és 
előnyben részesítik a helyben 
termelt termékeket az áruházak 
kínálatával szemben. 

Kistótné Hujber Éva

Az önkormányzat idén februárban, a megszűnt postahivatal  
feladatait átvette, Postapartnerként új üzletbe költözött 
a Szabadság tér 13. szám alá! Ugyanebben az üzletben kapott 
helyet, a szintén önkormányzati üzemeltetésű zöldségbolt!  

START Program 2025. év

Zöldségbolt és Postapartner 

Elérhetőség: 
30/688-0590

Postaparner: 
Hétfő, kedd: 8:00-12:00 
Szerda: 12.00-16:00 
Csütörtök, péntek: 8:00-12:00

Zöldségbolt: 
Hétfő–Péntek:   7:30–15:00 
Szombat:           7:30–11:30 
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Az elmúlt években a gyereknapot az óvoda 
udvarában tartottuk, ám idén a rendezvény az is-
kola udvarában kapott helyet. A gyerekeket kü-
lönböző játékok, trambulin, és gokartok várták.  

A helyi óvoda dolgozói csodaszép arcfestése-
ket és csillámtetoválásokat készítettek. Külön 
köszönet Krizmanics Saroltának az arcfestésért, 
és édesanyjának, Gilbert Saroltának a gyerekek 
szórakoztatásáért.  

A nagyobbaknak a KGMT Airsroft Team csa-
pata airsoft lövészetet tartott. A tegyünk Együtt 
Jót Egyesület (az eszközökön kívül) vattacukor-
ral kedveskedett a gyerekeknek. Természetesen 
a büfé sem maradhatott el, a sok finom sütemény 
az utolsó morzsáig elfogyott. 

Gergelyné Rizsányi Éva
Május elsején tartottuk a hagyományokhoz 

híven majálisunkat a sportpályán és a keleti park-
ban. Az idő nagyon kedvező volt, szinte nyárias. 
Mindig ez az első olyan nagy rendezvényünk, ami 
a falu lakosságát kicsalja a szabadba a hosszú téli 
bezárkózás után.  

A szokásoknak megfelelően volt főzőverseny, 
flúgos futam, szkander-, és sörívó verseny. A gye-
rekeket állatsimogató, fánkevő, illetve ügyességi 
versenyek várták. A sportpályán kispályás labda-
rúgó torna zajlott. 

Az estét Dj Robi zárta, a sátorban hajnalig mu-
lathattunk vele.  

Mint mindig most is segítette rendezvényünket 
az Egerági Sportegyesület, a Tegyünk Együtt Jót 
Egyesület és a Faluszépítő Egyesület Egerág.  

Dr. Mircsevné Homokszentgyörgyi Veronika

Idén már negyedik alkalommal került megszer-
vezésre az Önkormányzat és a Faluszépítő Egye-
sület összefogásával április 19-én a népszerű Nyu-
szitúra. A faluban élő gyerekek a Művelődési 
Háznál találkoztak, majd onnan sétáltak el a Keleti 
Parkba. A túra vezetését idén Békésiné Dr. Papp 
Ildikó vállalta. Ez a rendezvény mindig nagyon jó 
hangulatú, gyerekzsivajtól csengő program. A ki-
csik és nagyobbacskák a titokzatos nyuszi által el-
potyogtatott csokoládékat és cukorkákat szedeget-
ték kis kosaraikba, szerencsére mindenki talált 
bőven édességet. A jókedvet fokozta, hogy nyuszis 

énekeket dalolhattak el, amiért külön csoki járt, il-
letve minden gyermek kapott még egy buborékfú-
jót és aszfaltkrétát is. is. Nagy öröm látni a gyere-
kek boldogságát ezen a napon. Papp Edit

Nyuszi túra – 2025

Gyereknap Majális



Ebben az évben július hónap 
elején sikerült megrendezni az 
immár hagyományos falunapi 
összejövetelünket, amelynek ke-
retében a jelentősen átalakult 
közösségi parkunk is felavatásra 
került. 

A parkavatást megtisztelte je-
lenlétével Dr. Hargitai János or-
szággyűlési képviselő, aki a pol-
gármesteri köszöntőt követően 
ünnepélyes keretek közt adta át 
településünk megújított köz-
pontját a lakosság számára. 

Az ünnepi rendezvényen el-
sőként a Csillag Mazsorett E -
gyesület tagjai léptek fel, sora-
ikban egerági gyermekekkel, 
akik műsorukkal elkápráztatták 
a nézőket. Megadták az alap-
hangot a további fellépőknek, 
így Ribizli bohócnak és Tajtiboy 
zenés produkciójának. Az elő-
adók sikerét jelezte a gyer-
mekek nevetése, illetve a táncra 
perdülő közönség jókedve. 

A nap fő attrakcióját az Apostol 
együttes jelentette, akik Németh 
Zoltán alapító és az összeté-
veszthetetlen színpadi karakter-
rel rendelkező Meződi József 

énekes vezérletével szólaltatták 
meg ikonikus dalaikat. Ezáltal 
felejthetetlen élménnyel meg-
ajándékozva településünkön élő-
ket és a vidéki látogatóinkat. 

S bár „nehéz a boldogságtól 
búcsút venni”, de ezen az estén 
ezt nem is kellett megtenni. A jó-
kedv és a nosztalgia tovább foly-
tatódhatott a Spirit Live Music 
Band közreműködésének kö-
szönhetően. Németh Pistivel a 
fedélzeten hajnalig szolgáltatták 
a jobbnál-jobb báli zenéket. 

Arról pedig, hogy a fentebb 
sorolt élményeket ne üres ben-
dővel kelljen átélni a tisztelt 
Nagyérdeműnek, ezért a délután 
nap folyamán lángos és hot dog, 
este pedig babgulyás csillapí-
totta az éhséget. Ennek elkészí-
tésében külön köszönet illeti a 
Horváth házaspárt: Vendelt és 
Margitot, valamint az önkor-
mányzati dolgozókat. 

A hagyományosan megrende-
zésére kerülő sütiversenyen is 
számos bátor, otthoni cukrász 
mérte össze ügyességét, akiknek 
remekművei vendéglőkben is 
megállnák helyüket. 

Az apró- és kispolgáraink tar-
talmas szórakozásáról óvodánk 
dolgozói és a Tegyünk Együtt 
Jót Egyesület munkatársai gon-
doskodtak. Légvár és a Bakonyi 
család által szervezett bicikli 
verseny vezette le a gyermekek 
mozgásigényét. Arcfestés és csil -
lámtetoválás alakította a vidám 
kinézetet, a nyalánkságok utáni 
vágyat pedig az Erdősi család és 
Bodor György jóvoltából cu kor -
ágyú csillapította. 

Köszönetünket fejezzük ki 
végül azon egerági lakosok felé, 
akik áldozatos tevékenysége 
révén a rendezvény biztosítása 
folyamatosan megvalósult, il-
letve akik a regisztrációs pultok-
ban végzett munkájukkal járul-
tak hozzá a falunap gördülékeny 
lebonyolításához. 

Jövőre ismét találkozunk! 
Dr. Mircsevné 

Homokszentgyörgyi Veronika 
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Egy újabb sikeres Déryné pá-
lyázat. 

Tavaly nyáron sikerült először 
nyernünk a Déryné pályázaton. 
Akkor Pindroch Csaba egysze-
mélyes komédiáját tekinthették 
meg az érdeklődők. Nagyon ö -
rül tünk, amikor idén nyáron is el-
fogadták az igénylésünket. Ősz -
szel a celldömölki Soltis Lajos 
Színház a Bolond Istók című da-

rabot hozta el művelődési házunk 
színpadára. A vidám, egyfelvo-
násos komédia megnevettette a 
gyerekeket, felnőtteket 
egyaránt.  

A Déryné program 
hűen célkitűzéséhez – 
miszerint e legkisebb te-
lepülésre is eljuttatja a 
színház élményt – most 
sem okozott csalódást. 

Remélhetőleg mielőbb sikerül 
újabb előadást nyernünk. 

Gergelyné Rizsányi Éva

Színház Egerágon

Szüreti felvonulás

2025 őszén szüreti felvonulást 
szerveztünk. Az egerági általá-
nos iskola tanulói, és más, fő-
ként helyi középiskolások, to-
vábbá a helyi fiatalok és 
óvodások, valamint táncolni 
szerető felnőttek alkották a fel-
vonulás résztvevőit.  

Az időjárás nagyon nyárias 
volt, így szép időben, lovas kí-
sérettel vonulhattunk végig a 
falun. Ennek megvalósulásában 
külön köszönet illeti a Bodor 
családot és Ocskó Laurát. Szá-
mos résztvevő kísérte a felvonu-
lást ezzel is örömet szerezve az 

eseményt a portája kapujából 
szemlélő lakosságnak. 

A biró és bíróné szerepét Ko-
vács Barbara és párja, Kotroczó 
András vállalták. 

A kisbíró szerepét Gothár 
Péter látta el. 

A szüreti felvonulások jó han-
gulatról már évek óta a Tibsa 
Band gondoskodik, idén is ők 
húzták a talpalávalót.  

Este a Művelődési Házban 
szüreti bállal zárult a nap, ahol 
szintén a Tibsa Band zenélt a 
megszokott jó hangulatban és 
kiváló minőségben.  

Dr. Mircsevné 
Homokszentgyörgyi Veronika



Ebben az évben október 10-én 
köszöntöttük településünk nyug-
díjas lakóit. 

E különleges alkalom min-
den évben arra szolgál, hogy 
méltassuk és tisztelettel adóz-
zunk az értékes tapasztalatok-
kal és bölcsességgel rendelkező 
időseknek, akik hosszú éveken 
át építették és formálták közös-
ségünket. 

Az idősek élete példa lehet 
mindannyiunk számára. A hosz-
szú évek során felhalmozott tu-
dásuk, történeteik gazdagsága és 
a kitartás, amivel küzdöttek az 
élet kihívásaival, mind-mind 
inspirálóak. Büszkék vagyunk 
Rájuk, arra, hogy közöttünk 
élnek, és hálásak vagyunk mind-

azért, amit közösségünkért tet-
tek és a mai napig tesznek.  

Örömmel láttuk, hogy idén is 
nagyon sokan elfogadták a meg-
hívásunkat, teltházas volt a ren-
dezvényünk. A polgármesteri 
köszöntő után, a színvonalas mű -
sorban óvodásaink énekeltek és 
táncoltak. A Harkányi Dalárda 
népdalcsokrával, és ízlésesen 
pajzán nótáival vidám perceket 
szereztek.  

Köszöntöttük a falu legidő-
sebb lakóit, és az aznap házas-
sági évfordulót ünneplő Molnár 
Katit, és Jánost. A finom vacso-
rát az Egerági Konyha dolgozói 
készítették. A vacsora utáni tánc -
hoz, Andok Tibi és Németh Pisti 
szolgáltatták a zenét.  

Sokan észrevehették azt is, és 
immáron hagyománnyá vált, az 
egerági, és környékbeli ifjak se-
gítsége a felszolgálásban. En nek 
több üzenete is van. A fiatalok 
érezhetik, hogy szükségünk van 
rájuk, közös ügyet szolgálunk. 
Hosszú távon így válnak jó, és 
hasznos tagjaivá közösségünk-
nek. A közös együttműködés si-
kerét jelzi, hogy szívesen, és 
örömmel jönnek. 

Köszönet mindenkinek, aki 
segített, az ünnepelteknek pedig 
további jó egészséget, és sok 
örömteli percet kívánunk a kö-
vetkező találkozásig! 

Ráczné Nyul Tünde
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Idősek napja

SZOCEG Nonprofit Kft. 
Idősek nappali ellátása 

Egerág, Ipolyság u. 5. (20) 214 83 80 

Horváth Gáborné, Kriszti (vezető) 
Bauer Józsefné, Anikó (gondozó) 

Házi segítségnyújtás: 
Rákóczy Henrietta (70) 515-6767 

Az egerági idősek klubja már több mint tíz éve 
nyitva áll a falu idősei előtt. Sok közös, hasznos 
programot biztosítunk. Havonta egyszer 
gyógyfürdőbe járunk, kéthetente keddenként 
masszázsra, hetente csütörtökönként gyógy-

tornára lehet jelentkezni. Születésnapokat, 
névnapokat együtt ünnepeljük. Minden héten 
kedden finom ebédet készítünk, aminek nagy 
sikere van. Testvér klubjainkkal rendszeresen 
közös ünnepeket tartunk. Sok szeretettel vár-
juk leendő, új tagjainkat hétfőtől–péntekig 
8–16 óráig. Klubtagjaink között a „fiatalabb” 
generáció is képviselteti magát: férfiak, nők 
egyaránt, így mindenki megtalálhatja a korban, 
érdeklődési körben a hozzá illő barátot! 
Jelmondatunk: „Az élethez soha nem lehetünk, 
túl öregek!” 
A SZOCEG-ről életképeket a „közérdekű” ro-
vatban találnak!
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Turányi Enikő 
A most 15 éves Turányi Enikő 

az egerági Táltos Csikó óvodá-
ban kezdte elsajátítani a néptánc 
alaplépéseit Balogh Jani bácsi 
értő kezei alatt. 

Az Arany János Általános Is-
kolában folytatódott tovább a ta-
nulás Ritecz Réka és Maurer 
Patrik irányítása mellett. 

Igazán komolyra mintegy öt 
éve fordult a dolog, mikor is elő-
ször vett részt a kozármislenyi 
Józsa Gergely Néptánc Egyesü-
let nyári táborában. Azóta a tánc 
iránti érdeklődése és szeretete 
csak tovább nőtt. Kezdetben 
Hor váth Gábor, majd 2023 óta 
Nyemcsok Pál Örökség Pedagó-
gia díjas néptáncoktató irányítá-
sával tanulja a szakma fortélyait. 

2024-ben az Örökség Nem-
zeti Gyermek és Ifjúsági Nép-
művészeti Egyesület regionális 
szólótánc versenyén, ezüst mi-
nősítést érdemeltek ki táncos 
párjával, Varga Bálinttal. 

Az egyesület tánccsoportja, 
melynek Enikő is tagja, az Örök-
ség Dél-dunántúli Regionális 
Gyer mek és Ifjúsági Néptánc 

fesztiválon Kiemelt Arany Minő-
sítést ért el a „A mislenyi domb-
tetőn” című koreográfiájukkal. 

Részt vett Budapesten a Kínai 
Új évi Fesztiválon, valamint a 
Nem zeti Diák-hallgatói és Sza-
badidősport Szövetség (NDHSZ) 
és a Magyar Táncművészeti E -
gyetem közös rekorddöntésén is. 

Enikő évente 15–20 fellé pé sen 
vesz részt, különböző fesztiválo-
kon, „népviselet napi” mulatsá-
gokon, városi- és falunapokon és 
szüreti bálokon. 

Turányi Ferenc 

Fekete Tulipán 
Együttes 

Az együttes 2024. november 
25-én alakult Meszesi Peti taní-
tásával és vezetésével. Tagjai: 
Orsós Vivien Klaudia (ének) 
Or sós Natália Katalin (ének), 
Horvát Dominik (ceglédi kan -
na), Stefánovics Attila (gitár, 
ének), Go thár Péter Norbert 
(gitár, ének). 

Az együttes tagjai cigány ha-
gyományőrző zenéket tanulnak 
és adják elő beás és lovári ci-
gány nyelven. A Fekete Tulipán 
együttes első fellépése az ege-
rági templomban volt a karácso-
nyi műsoron. Ez követte Kishe-
renden a falunap, amin hatalmas 
sikerük volt!  

Egy nagyon nagy felkérést is 
kaptak a gyerekek: a Szent Á -
gota gyermekvédelmi program 
keretében a hirdi Szent Ilona La-
kásotthon lakóinak adták elő 
műsorukat! 

Célunk: „Megőrizzük hagyo-
mányainkat és megmutassuk 
kul túránk szépségét!” 

Orsós Péter

Ifjú tehetségek

Táncos párjával, Varga Bálinttal
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Idén augusztusban, immáron harmadik alkalom-
mal, településünkön vendégszerepelt a  Prima Pri-
missima díjas Szentegyházi Gyermekfilharmónia, 
vagy ahogy mindenki hívja: Fili. Tavaly év végén 
küldte Képviselő Testületünk számukra a meg-
hívást, amelyet a gyerekek egybehangzó éljenzé-
sével elfogadtak. A meghívóban kértük, hogy 
amennyiben elfogadják a meghívásunkat, nyári, és 
utolsó turnéhelyszín lehessünk. Kértük ezt azért, 
mert a 3 évvel ezelőtti vendégszereplésükkor, 
spontán így alakult. Az utolsó este leeresztős, nó-
tázós hangulata feledhetetlen emlékké vált nekik 
is, nekünk is. Ismételni szerettünk volna. 

Ez alkalommal 53 család nyújtott segítséget a 
szállásadásban, a vendéglátásban pedig a falu ap-
raja-nagyja segített. Összesen 136 főt szállásoltunk 
el, ebből 12 felnőtt kísérőt, és 6 buszsofőrt. 

Érkezésük után egy finom ebéddel láttuk vendé-
gül őket a Művelődési Házban, majd elszállásolás 
után, rövid pihenőt kaptak az esti fellépésig.  

A koncertet a frissen felavatott park színpadán, 
a sátor alatt rendeztük, hatalmas létszámú közön-

ség előtt. Az időjárás kegyes volt, a langymeleg 
nyár esti koncertet vastapssal köszönte meg a kö-
zönség Haáz Sándor Tanár Úrnak, és a Filinek.  

Az este a parkban a sátor alatt folytatódott, ahol 
egy közös babgulyás vacsorára invitáltuk székely 
vendégeinket, és a vendéglátó családokat. Sajnos 
nagyon hamar elrepül a nálunk töltött idejük. 
Ezzel a közös vacsorával hosszabbíthattuk meg az 
estét, tartalmas beszélgetésekkel, és az örömmel, 
hogy újra együtt vagyunk. Előkerült jó pár hang-
szer, és éjjel 2-ig vidám nótázással vertük fel az 
éjszaka csendjét.  

A fiatalabbaknak Ifjúsági diszkót szerveztünk a 
Kultúrházban, megadva a lehetőséget az egerági 
fiatalokkal való ismerkedésre. 

Az ismétlés sikerült. Búcsúzáskor, a buszoknál 
érezhető volt a hála, és a meghatottság. Megint 
megadatott, hogy megélhettük ezt a nem minden-
napi csodát.  

Nem lehet elég köszönetet mondani az összefo-
gásért, és az áldozatvállalásért! 

Ráczné Nyul Tünde

Szentegyházi Gyermekfilharmónia



Szintén december huszadikán, 

a traktoros felvonulás kiegészítő programja-

ként a Tegyünk Együtt Jót Egyesület 

jótékonysági kürtőskalács-és sütemény vásárt 

szervez. Fél öttől pedig várják az érdeklődőket 

a „Hálakarácsonyfa” elkészítésére! 

Az önkormányzat idén is teával 

és forralt borral várja az érdeklődőket!
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Traktoros felvonulás 
„Ha zúgnak a gépek, töltsék meg a szíveket me-
legséggel a sötét utcákban megjelenő fények! 
Nyíljanak ki a porták kapui, mikor dudaszó töri 
meg a csendet!” 

Hat évvel ezelőtt ezekkel a szavakkal vette kezde-
tét a Karácsonyi Fényparádé – Traktoros felvonu-
lás, azonban nem csak a mottó, hanem az ese-
mény is hagyománnyá alakult Egerágon. 

Az Egerági és környékbéli gazdák összefogásával 
idén már hatodik éve tudjuk megrendezni a kará-
csonyi traktoros felvonulást. Az esemény évről 
évre színesebb és nagyobb közönséget vonz ma-
gához. Kis közösségként nagyot alkotunk.  

Minden évben fontos szerepet tölt be a jótékony-
ság az eseményen. Idén is szorgos kezek készítik 
a jótékonysági sütivásárra a finomabbnál fino-
mabb édes és sós süteményeket, a vásár bevételét 
pedig a helyi jótékony szervezetek juttatják el a 
nehéz helyzetben élő helyi családokhoz. 

A Baranyai Traktoros Egyesület által idén is egy 
nagy volumenű összefogás keretében indítottunk 
közös jótékonysági kezdeményezést. A 2025-ös 
évben a szajki „Fogadj El” Alapítványt szeretnénk 
támogatni. Az adománygyűjtő urna a központi 
parkban lesz elhelyezve. 

Az egerági traktoros karácsonyi fényfelvonulás, de-

cember 20-án, szombaton 17 órakor veszi kezde-
tét. Az utcákat végig járva, a falu központi parkjá-
ban várunk minden kedves vendéget egy forró 
italra és egy varázslatos kis műsorra, amelyet a 
helyi Csillag Mazsorett Egyesület fog előadni. Sze-
retettel Várunk Mindenkit!  

Kontár-Kovács Réka

Közelgő események
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Szalántai Általános Iskola 
Arany János Általános Iskolája 
Egerág (72) 376-823 
Intézményvezető:  

PETIK RÓBERT (igazgató) 
e-mail: iskola@egerag.hu 

Egerági Táltos Csikó Óvoda 
és Bölcsőde (72) 240-229 
Intézményvezető:  

GRADVOHL JÁNOSNÉ 
e-mail: egeragiovoda@gmail.com 

Jegyzőség (72) 800-289 
Hétfő: 8.00–17.00 
Szerda: 8.00–16.00 
Csütörtök: 8.00–12.00 
Jegyző: DR. GÖNDÖCZ ANDRÁS 
Elérhetőség: Kozármislenyi 

Közös Önkormányzati Hivatal 
(72) 570-911 

Idősek nappali ellátása 
Ipolyság u. 5. (20) 214-8380 
SZOCEG Nonprofit Kft  
Házi segítségnyújtás: 
RÁKÓCZY HENRIETTA  

(70) 515-6767 

Körzeti fogorvos (72) 214 922 
7621 Pécs, Jókai Mór utca 45.

Orvosi Rendelő Ipolyság u. 5. 
Orvos: DR. KORDÉLY NORBERT 
Asszistens:             DR. MIRCSEVNÉ 
   HOMOKSZENTGYÖRGYI VERONIKA 
Telefon:                    (30) 166-3230 
Hétfő:               8.00–13.00  Egerág 
Kedd:             15.30–17.30  Egerág 
Szerda:             9.30–13.00   Vidék 
Csütörtök:     13.00–16.00  Egerág 
Péntek:            9.00–12.00  Egerág 

Védőnői Tanácsadás 
SZTERGÁR TÍMEA (70) 386-9957 
Hétfő: 8.00–12.00 

Egerági Közétkeztetési 
Intézmény (30)860-4020 
intézményvezető:  

VÁRKONYI BALÁZS 
e-mail: varkonyi0820@gmail.com 
Ebédbefizetés szerdai napokon az 
egerági hivatalban 8–14 óra között 
Várkonyi Balázsnál. 

Sarlós Boldogasszony 
római katolikus templom 

(30) 465-6183 
Plébános: DR. CZIGLÁNYI ZSOLT 
Sekrestyés: SOÓSNÉ GÁL ETELKA 
Szentmise: Vasárnap, 10.30

Zöldségbolt Szabadság tér 13. 
Üzemeltető: EGERÁG 

KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
Hétfő–Péntek 7:30–15:00 
Szombat: 7:00–11:30 

Postapartner Szabadság tér 13. 
Feladatellátó: EGERÁG 

KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
Hétfő, kedd: 8.00–12.00 
Szerda: 12.00–16.00 
Csütörtök, péntek: 8.00–12.00 

COOP ABC Pozsony u. 3. 
(72) 376-200 

Hétfő: 6.00–13.30 
Kedd: 6.00–16.00 
Szerda: 6.00–16.00 
Csütörtök: 6.00–16.00 
Péntek: 6.00–16.00 
Szombat: 6.00–11.30 

Pici Bolt Szabadság tér 13. 
(30) 957-3536 

Hétfő–Péntek: 6:00–10:00 
15:00–18:00 

Szombat: 7:00–10:00 
15:00–18:00 

Vasár- és ünnepnap: 7:00–10:00 
Friss pékáru MINDEN NAP!!! 

Intézmények, egészségügyi-, és szociális 
ellátás, oktatás

Tájékoztató az ügyeleti ellátásról 
2023. szeptember 1-jétől Baranya vármegyében 

az egységes ügyeleti ellátás telefonszáma:  

1830  
A háziorvosi ügyeleti ellátás sürgős, a következő rende-
lési időig nem halasztható orvosi tevékenységek ellátása 
céljából szervezett ellátás.  

Klinikai Központ 
Központi Orvosi Ügyelet 
7624 Pécs, Ifjúság u. 13.  

Gyermek ügyeleti ellátás: 
Klinikai Gyermek Központi Ügyelet 

7623 Pécs, József A. u. 7. 

A fenti telefonszám hívásával hatékony és szakszerű 
telefonos tanácsadást is kaphatnak a rászorulók, gyer-
mek és felnőtt ellátásban is. SZOCEG
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BBBbolt Pozsony utca 83. 
(30) 582-6997 

Hétfő–Péntek 6.00–10.00 
15.00–19.00 

Szombat–Vasárnap 7.00–11.00 

Dohánybolt Ipolyság utca 1. 
HETÉNYI KATALIN (30) 957-3536 
Hétfő–Péntek: 7.00–11.00 

15.00–19.00 
Szombat–vasárnap: 7.00–11.00 

PB gázcsere telep Ipolyság u. 36. 
KATONA GÁBOR  

Fodrászat Szabadség tér 18. 
SCHAUB GÁBORNÉ ILIKE 

(30) 360-3530 
Sze–Cs–P–Szo: 8.00–12.00 
Előre egyeztetett időpontban. 

Fodrászat Pozsony u. 4. 
LÁZÁR JÓZSEFNÉ ERIKA 

(30) 247-4679 
Előre egyeztetve:
kozármislenyi szalonban 

Ügyvéd (30) 887-5370 
7623 Pécs, Ungvár utca 22. II/4. 
DR. OLÁH BALÁZS MÁTÉ 
Dr. Oláh Balázs Ügyvédi Iroda  
Jogi ügyek intézése cégek, magán-
személyek számára 

Szennyvíz elszállítás 
HORVÁTH RÓBERT (30) 210-3829 

Öreg Nyúl Kocsma 
Ipolyság utca 2. 

Hétfő: ZÁRVA 
Kedd–Csütörtök: 15:00–20:00 
Péntek: 15:00–22:00 
Szombat: 16:00–22:00 
Vasárnap 16:00–20:00 

Kerti munkák  
SZABÓ LÁSZLÓ (20) 445-9506 
Kiskertek szántása, rotálása kistrak-
torral. Ág aprítása aprító géppel. 

DMKert Növényküldő Kertészet 
DLUSZTUS MIKLÓS 

(20) 922-2210 
(30) 927-3607 

Különleges dísz- és gyümölcstermő 
növények nagy választékban! 
webshop: dmkert.hu 

Festés, mázolás, 
tapétázás, hőszigetelés 
SCHEFFER IMRE (20) 437-6785 

Szikvíz és 19 literes 
ballonos víz töltő 
NAGY GÁBOR (30) 435-9564 

Öko-Styrol Kft.  
VÁMOS TAMÁS (20) 485-6234 
Hőszigetelés 

Test-lélek gyógyítás 
GERBER ANITA (20) 321-3204 
Különböző masszázsok, reflex zó -
nás talpmasszázs, energiakezelés, 
Test-, és fülgyertya kezelés, Dr. 
Voll-féle állapotfelmérés 

Kőműves  
KOVÁCS JÓZSEF (20) 949-2727 

Contact Autósbolt  
Pécs, Rácvárosi út 68. 
HANZLI MIKLÓS (20) 299-9000 
Alkatrészrendelés: személyesen, te-
lefonon, egerági átadási ponton. 

Pyro-Fókusz Kft. Ipari park 5. 
Telefon: (20) 450-2674 

(20) 926-1483 
e-mail: pyrofokusz@t-online.hu  
weboldal: www.tuzijatekfutar.hu 

www.pyrofokusz.hu 

Épületgépészet, 
víz-, gáz-, fűtés szerelés  
BOTLIK NORBERT (30) 200-6369 

Klíma-, és villanyszerelés 
SIPOS ZOLTÁN (30) 221-4747 
weboldal: www.sipvill.hu 

Víz-, gáz-, fűtés szerelés 
gépi földmunka, közművesítés 
KÁLFERGÉP 2011 KFT. 

(30) 237-0789 
KÁLMÁN FERENC  
KAUFMANN TIBOR 

Klíma-és villanyszerelés 
JAMBRISEK PÉTER  

(30) 575-0606 
e-mail: jambrivill@gmail.com 
E.on regisztrált szerelő 
Villamos biztonsági felülvizsgálat 

Villanyszerelés 
HEGEDŰS ZOLTÁN (20) 918-9698 

Klímaszerelés 
MATULIK PÉTER (30) 640-1118 
Légkondicionáló gépek telepítése, 
karbantartása, szervize, tisztítása. 

NN Pénzügyi tanácsadó 
PETROVSZKI GYÖRGY 

(20) 598-6058 
Egészségútlevél külföldi gyógyke-
zelésekhez. Megtakarítások piaci 
hozamokat meghaladó programok-
kal. Nyugdíj előtakarékosság, élet-
biztosítások. 
e-mail:  
petrovszki.gyorgy@partner.nn.hu 

Laura Ranch  
KESZÜ-OCSKÓ LAURA 

(20) 390-2928 
Lovas oktatás kezdők, haladók ré-
szére. Személyre szabott foglalko-
zások, biztonságos környezet. 

OTP Ingatlanpont 
GYÖRGYDEÁKNÉ NYUL CSILLA 

(30) 1639-515 
Ingatlan adásvétel és hitelközvetí-
tés kiváló helyismerettel. Keressen 
bizalommal!

Közérdekű – Szolgáltatások

Ezen az oldalon közérdekű információkat jelentetünk meg! Szeretnénk segíteni a helyi vállalkozóknak, 
szolgáltatóknak, hogy az egerági lakosok tisztában legyenek az elérhetőségeikkel. Lehetőség szerint 

válasszuk a HELYIT! Kérjük az új lakókat is, ha szeretnének ezen az oldalon megjelenni, jelezzék 
a gergelyne@egerag.hu e-mail címen! Ezt az oldalt őrizzék meg, hogy mindig tudják használni!


